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                                                                      ВНИМАНИЕ!

• Правильным ответом может быть только один из четырех предложенных ответов.

• Правильный ответ отметить путем закрашивания кружка.

• Время тестирования - 45 минут.

Примечание: Закрасить надо только один кружок.  Два или более закрашенных кружков не принимаются в качестве правильного ответа
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	 1. Двулетнее растение

A) пшеница

B) одуванчик

C) кукуруза

D) свекла

	 2. К растениям пустыни относят

A) мышиный горошек, мята, тимофеевка, зверобой

B) верблюжья колючка, саксаул, жузгун, астрагал

C) гусиный лук, мак, ковыль, терескен

D) ландыш, фиалка, осина, берёза

	 3. Группа насекомых

A) стрекоза, пчела, синица

B) муха, уж, шмель

C) барсук, гусеница, дрозд 

D) оса, паук, комар 

	 4. Тело насекомых делится на 3 отдела

A) голова, грудь, ноги

B) голова, грудь, брюшко

C) голова, брюшко, ноги

D) голова, брюшко, хвост

	 5. Известное Казахстанское озеро, наполовину солёное, наполовину пресное

A) Балхаш

B) Зайсан

C) Тенгиз

D) Алаколь

	 6. Вода находящаяся между двумя водоупорными слоями и при бурении бьющая фонтаном, это   

A) родник

B) арык

C) артезианский колодец

D) арасан

	 7. Это смесь газов, которая не имеет запаха и цвета

A) углекислый газ

B) азот

C) кислород

D) воздух

	 8. Самый распространённый в воздухе газ - … .

A) углекислый газ

B) инертные газы

C) азот

D) кислород

	 9. Слой почвы в 18 см вода сможет смыть за 500 тыс. лет, на лугу – за 3225 лет, а там, где нет растений – всего за 15 лет. Эти расчеты ученых говорят о том, что 

A) ни о чем

B) меньше растений, тем больше удерживается почва

C) чем больше слой почвы, тем он быстрее смывается

D) чем больше растений, тем они сильнее удерживают почву

	10. Ровное или слабовсхолмленное пространство земной поверхности называется 

A) низменность

B) овраг

C) равнина

D) возвышенность

	11. Восточную и юго-восточную часть нашей страны занимают …

A) равнинные земли

B) высокие горы

C) холмы и возвышенности

D) пустыни и полупустыни

	12. Лучшим по степени отдачи тепла считается

A) антрацит

B) каменный уголь

C) бурый

D) обыкновенный

	13. К нерудным полезным ископаемым относится

A) медный колчедан

B) бокситы

C) фосфорит

D) бурый железняк

	14. Различать тепло и холод позволяют человеку органы:

A) пищеварения

B) вкуса

C) осязания

D) кровообращения

	15. Бронхи – это орган …

A) выделения

B) дыхания

C) пищеварения

D) осязания

	16. При дыхании воздух очищается, согревается и приобретает необходимую влажность

A) в глотке

B) в носовой полости

C) в трахее

D) во рту

	17. Государственный праздник, который отмечается 25 октября

A) День Республики

B) День Независимости

C) День учителя

D) День Конституции

	18. Первым президентом Казахской Академии наук был

A) Ж. Сулейменов

B) К. Сатпаев

C) М. Ауэзов

D) И. Алтынсарин

	19. День Независимости отмечают

A) 25 октября

B) 16 декабря 

C) 30 августа 

D) 10 декабря 

	20. Звание Героя во время Великой Отечественной Войны получил

A) Султан Баймагамбетов

B) Канжыгалы Богенбай

C) Райымбек

D) Каракерей Кабанбай

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ПОЗНАНИЕ МИРА
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